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Power i1 1G 7|22 | 46,0009 | 2 1.6/1.3/0.9 = L | x2ddioll kMSIRIAl gk R}
ate| 1.7/1.4/0.9 | 015 2002 | . ojorz = claty| sh= ot + 9ok (BIUT| CHE « 50% » ZHof
Data 0.02 Data 1GB | 5=/730%)
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(1024MB) | * F
of

ok ol | 24,580¢
* 1GB = 1024MB = 2,480 packet

» OlO|E|l 1 packet = 512 Byte

*

i1 etTlof skat / oFgY(2h 1 3¢
2= MX|A| 7|22 2 kY sto

*

o e BRI |« 3ol MRl PI%T P}
22 =} = T =
712& | 38,000¥ 7 0/0/0 = o |+ 9JeFZ = cialy| sHE g|Lfoh 4 9|okZ (Ciaty| CfZ + 50% * XO{
Special36 i1 . e oy | /10059
16 A 1.6/1.3/0.9 | OIS 300% |, cosse 2ygMEsiol sHeHEMEsE U 2E5HE0/822E A 9)
ate| 1.7/1.4/0.9
Data 0.02 Data 1GB |, orgyyizr #mhal ebmele Hgsx 22
ergeel | 16,3902 (1024MB) |, 1B = 1024MB = 2,480 packet
» O|O|E| 1 packet = 512 Byte
o, me MDT ME QA (F7HM E5) 2™ Sst2= E5(10X), Packet(512 Bytes)s 2=
o|5 = |_E‘— IZA(17<)|:|- o 0|
o O — o el i [ s |

e 12/10/8 * O 7t =71
Power Data 2.5 9,000¥ O|& :2.5/2.5/2.5 | Data—19,000TZ! | x FHESIES Ols L2 2, 2o & glo] M
Data : 1.5¢ = O|O|E{ 1T{Z! =512 Byte
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e s 12/12/12 » O5 718 27}
Power Data 2.5 11 000%! OF :25/25/25 0|= 50& *» L S3E2l ol 2 T, Yo F& glo] ME
(M=) ’ B Ol= :2.5/2.5/2.5 | Data — 19,000E4Z! | » 7| 2X|&=2| O|= 5022 Lf, 2o F+& glo] M=
Data : 1.5¥ » O|O[E{ 113! =512 Byte
0= 2 12/10/8
a8 22/22/22 * ZLESIEC| 0l RES Ui, 2o & glo] Mg
Power Data 2.5 Plus 12,0008 Data — 19,0001 Z! _
o|= :2.5/2.5/2.5 * HO|E 1TiZ] =512 Byte
Data : 1.5¥
e 2 12/10/8 * & 7+ 271
Power Data 2.5 13,0008 OF 1 22/22/22 0| S - 602 * FLfS3tE olg 82 Y, Yo F& glo] ¥&
Mobile 77T | olE :2.5/2.5/2.5 | Data- 19,0007l | « 7|2HZ| o|F 6022 L, Uelof 7B glo| HE
Data : 1.5% *» O|O|E 1Tzl =512 Byte
0 2 12/10/8 *» & 71 271
Power Data 3 12,000& ols :1.7/1.7/1.7 | Data—30,000m{Z! | x ZLHES3IE2| 0|l K82 U, 2o & glo] ¥s
Data : 1.25%¥ *» O|O[E{ 11fZ! =512 Byte
e 12/10/8
ol « 38 Jbel 271
aOE :22/22/22 _ )
Power Data 3.5 13,000 Data - 40,0005{Z! | » I E3t=E2 ol RE2 U, Lo 72 glo] M2

0l& :2.5/2.5/2.5

1

Clole 13{Z! = 512 Byte

Power Data 3 Plus

15,000

7 2 12/10/8
& [ 22/22/22
ol= :2.5/2.5/2.5

Data : 1.25%¢

Data — 30,000ufZ!

*

TSRS ol 282

Clole 13{Z! = 512 Byte

Zelof 7= 80l HE
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e 1 12/10/8 * 182 719 27}
Power Data 4 14,000 | O|& :2.5/2.5/2.5 | Data - 50,000T{Z! | » I Sst=2 ols L8 UL, 2elo T& glol 88
Data : 10% * E”OlE‘I 1EH2\I =512 Byte
0 1 12/10/8
OF :22/22/22 *» T ES2tER2 ol 22 T, Zlo & 8lol HE
Power Data 4 Plus | 17,000 = Data — 50,00074 2! i = -
0|& :2.5/2.5/2.5 « Hlolef 1mf3! =512 Byte
Data : 1.0&
70 1 12/10/8 * 2 71e 27}
Power Data 4 18.000%! & 1 22/22/22 o|& - 502 * U S5tRo ols 282 LW, Ted F& slol HE
Mobile 7T | o= :2.5/2.5/2.5 | Data-50,000H{Z | « 7|E2H B2 0|5 5022 L, Yelof 7E glo] HE
Data : 10_?__] * EIIOlE'I 1EHZ\I =512 Byte
JHE 1 12/10/8 * & 7t =7t
Power Data 4 1900084 & :22/22/22 ol& - 80& * TSRl ol 82 YU, L2lo F& 8lol HE
Special YTl o|= s 2.5/2.5/2.5 | Data- 50,0007 | 7|2HE2 0| 8022 L, Uelo TE glo] ML
Data : 1.0¥ = Hjol&l 132! =512 Byte
74 1 12/10/8 « O|=M3} ghrl 27}
Power BIS 15,0008 aF :22/22/22 Data 150,000TZ! | + C|O|E{ 113{Z! = 512Byte
Holgf : 1.3 * BIS(Bus Information System)oll 2t &+& & &
:' .
M :12/10/8 . 9= el 2}
Power Data e e oI5 502 » 2Usstzel 0|5 282 Y, Yool T£ glo| HS
T+T+= ’ - 0|= :2.5/2.5/2.5 Data 19,000z ! * 7J|2XMSe ols 5082 2, 2ejof F&E g0 ME

Data : 1.5¥ = Olo|E] 1TiZ! = 512 Byte




HE 12/12/12

WEstzel o5 282 YU, Yol & glo| Mg
= - 02/20/00 « 2 SstRel 0|5 282 YU, Lol T g0l
Power BIS(B-U) 5,000 Data 2,000mZ! | = Clo|E{ 13{Z! = 512 Byte
ol :1.7/1.7/1.7 , _
* BIS(Bus Information System)ol| 2+ 8t M &
Data : 1.3¢
*» O 7t 27}
W 1 12/10/8 . ) o
Power Data 2.5 « BHE S HE XY R0l WS HE
- 4,4008 | o|E :2.5/2.5/2.5 | Data 19,000m4Z! _
([ 2HA[) Data - 1.52 *» USSR ol 2 L, Ao & glo] M
ata - 1.o0#

*» O|O|E 13zl =512 Byte

* OF 7t 27

*» T E5tR2] ol RE2 S, Yo 72 glol MZ
* BIS(Bus Information System)ol| 2+ SHH &

x O|O|E| 13zl =512 Byte

e s 12/12/12
Power BIS(B-U)2 7,0008 | o|s :2.2/2.2/2.2 | Data 16,0005 2
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7HE 1 12/12/12
il « RN SstR ol 282 YU, Yol & 8lo] HE
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x O|o|E| 13zl =512 Byte
Data : 1.5%
==
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« FUYSatRel 0|5 282 T, Lo P 20| HE
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2 oA M 232 300,000¢ 2H B *« Fleettf 7HXE7F 3,000 ofAtol| shat
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Lt IRIF=AH Mu|A 25

o Data tt= QZH (EISAM Q7 MEiA0 Tt 0|2 J7IsS LZH)

[ I = | o

SXNSsRE E4(10%)2 23
olE Estet TH(12)Y 239

T E=H A 7,000 5,000m 7! X 231 F7] =
glejEa Aula nje| =2 2 10,000¥ 10,0005 %! B AR % 21 F7]: 108
= - atelEa 3 15,000% 20,0001} 7! 259 9% E1 =7|: 58
oY E 4 23,0002 45,0004 2! o|x BE1 FJ|: 28
GPSone &z} 6,000 9,000 Z! _— Xl =™ F7| (10x / & S F7| 582
GPSone AlH[2 GPSone H|E}f 4,0008 5,000 7! 1 go'j’ SIx| =X F7| 1 20% / & ME FI| 102
GPSone Zto} 3,000 3,000 7! T x| EX F7| 1 30% / 9% M& F7| 158
LBS-2& £}
A o}EGPSALH|A LBS-58 £} 7,600 8,000 2! EAL= olx| EX ZJ| :5% / 9x| M& F7| 582
- — | LBS-10& £} 5,600 4,000 2! 252 Qx| £ FJ| :10x / x| ME T7| 1108
LBS-158 H7J} 4.600¥ 3,000 Z! 2x] EXH F7| 15 / fX ML F7| =

0 M + Data package Q=AM (El2M 2F ¢lo| e A=Zntoz 0|8 Jlset 22H)

o 15 ] ]
= osel ¢ 9l 5% F7| 5% / 9 HE F7| 22
LBS 2& 15,6009 | Data - 16,0001 %! OIZ jzot « 2UE3IRO 0|E 282 W, oo TE glo] M

« HlolEl 13§2! = 512 Byte
Data : 2.5¢ o1& 12t Y
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HE 159 )
jHZ _12204  9Ix 5F 77| 15% / 91X M& F7| 58
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t= MBlA HZE 2t SH22 0|81 So/E ol HMARRNFEEE +HsSt, Mu|A MS1h 2eisto] FSg o|&122ef 7l

& M=ss flet 5H2 Z S S
AXAHEE =2l &4 glo] Efelof s = 1M, MH|A HIZ ZH o|2el B2 ALESHA| gEuch ool HAHEN wWeE o
ok "Xl 2fgk Aol= a8{sHX| ot & et

- o|81nZio| Rtale| x| =3|E s{2tst M3AH BT SMA = HALE QAX[XL S)ofAgt o| 80| JIXHEE M3t

- 3Al= TEE AR 0|21 2

= [=R=]
ol E 0] o|81Me| JALXHEE M3XO|A M3 5 AUSFLICE 0o A2, JHA/XNEEES M3
=
=

H, M3AZlol tish ol AMM SeolE Fots HAf

olgmziel o8
- o812 Efelol HAXHEE 0|85t LB ALBSIHLE AYHMOZ 0|8510{ME of EHuch

L Eof AFRAL HES R0 WA =S Au|A 0|8Al, 0|81 of HUMSLL ALRA HHe| v|LS KA Melo| Yowf, o] DA
of HHAIRE B|LHS S ANS ALBSI0] LNt 2HE 0810l M2 X1, slAtel ALY DI S slAle] HAYE AIRE LY

Stz Aol thaiME SAE Mels EUct

o|81n742 Mu|2of 7tlet = EfelolA| TS CHo{SIOdM = ot =lo, 2tet E71u|5HA| tofsts 29 ol8122 of THEJ| I|HoiAt
Ea)
=]

O

(o]
—
7t FHES 3 Ucks AR E Aol X|stofof ik ARM 2 dX[o Cistol= BlAE Mg XX @

o=

64



49 % UE 2z A=Y 7[2=2(d) 7| 283 (&) AR = H| o
CMC-Data - - 2.5¢ » 2k Mol 3= SHE MEA| M8 I}
olub O|o|E] AMH|A: e s A 3,500 1,000 Z! 1.5¥¢ st 27 AF duch
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. =24t 2|(Blackberry) ME|A M2 2ZH (BIHM EE)

(1) MH|A B7: 222 Mu|A

(2) MH|A ol SalH|a] otUT|ZE 2510 e-mail ¥ CIOIE, RXMES} 0SS MAsHs AMH|A
(3) 2aH2| Mu|A 2ZH|

— 7tiH]: 60,000 (71 Ex)
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= 1
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o Blackb e 12/ a5 22 » _
ower Blackberry 55.0008 | ol 1.7 7 - 1002 *» T &5tR2 ol RE2 S, Yo 72 glol MZ
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Power Blackberry e 12/ a8 22 | 7HE - 100& *» U E5IRL ol Qe U, 2o FT&E B0l HE
Data & Voice 3MB 75,0008 | ol= 1.7 0| = - 2502 * 72X 22 o|=XM3} 25022 2hf, el & glo] M=
Data 10,000 Data — 3MB * O|O|El 1MB = 1,048,576Bytes
e —/ OF 22
Power Blackberry = e - FH st *» USSR ol LE2 Yil, 2ejo & glo] M
70,0008 | Ol= 1.7 ° mEs e =B
Data Only 10MB Data 8.000 Data — 10MB x O|O|E| 1MB = 1,048,576Bytes
Power Blackberry ME —/ a8 22 | oid - S « TSR 0|5 282 YU, Yo F£ glo] Mg
=] 0= — ra = o o
Data & Voice 10MB 90,000& ols 1.7 ol - 2508 *» 7| 2M &2 o|lsHEt 25022 UL, &elo T2 fiol M2
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70



8 12/ 3§ 22

Data Free
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Voice 2MB Zl2®M3el ols™at 602 T, Lelof #+E glo] HE
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